

# 高考后留学该如何选择

## 烟台联大外语学校为你支招

本刊记者 王伟凯

高考结束后,很多学生对自己的高考成绩及填报的志愿学校不是很满意,却不得不无奈面对。其实,这时候出国留学不失为一个好选择,尤其是国外大学宽进严出的政策,能让孩子真正学到知识。并且在当下出国留学已经逐渐平民化,工薪阶层的家庭也能让学生出国接受比国内更具优势的教育。可是,该如何选择留学的国家和学校呢?为此,8月8日,记者来到位于烟台开发区科技大厦五楼的烟台联大外语学校进行了采访。

### 出国前先选好留学服务中介

烟台联大外语学校秦校长介绍说,近年来,高考后选择出国留学的学生越来越多,面对种类繁多的留学项目和国家,许多学生和家长们失了分寸,而这时学生和家长们最需要的是选择一家权威及服务好的留学机构进行了解和沟通,通过留学机构所掌握的信息来丰富自己对留学的认知,准备充分后再确定留学的国家、学校及专业。

秦校长告诉记者,烟台联大外语学校与北京外国语大学、北京语言大学留学服务中心合作,开展了跨越英语、西班牙语、法语、日语和韩语等多种语言的培训和出国留学咨询服务。

学校还与国家留学基金委、东方国际教育交流中心、中国对外友好合作服务中心开展强强联合,为广大学生提供灵活超前、专业便捷的出国留学服务。目前,学校已与美国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、荷兰、法国、意大利、西班牙、韩国、日本等100多个国家和地区建立了良好的留学合作关系。同时,烟台联大外语学校会根据学生的考分及家庭经济状况进行1对1的留学指导,制定详细的留学计划,并在学生回国后指导学生进行回国学历认证,让学生获得最满意的留学咨询和安排。



资料图

### 去美、英、加、澳接受高水平教育

秦校长介绍说,美国是世界上教育质量最高的国家之一,美国高校教育种类繁多,学生可根据自身情况选择自己最适合的学校,并且美国高校自由开放的专业选择体系使学生可以有更多的机会考虑自己的未来。英国有享誉全球的教育水准,其教育以历史悠久、标准严、质量高著称于世;并且英国院校众多、专业丰富、选择广泛。加拿大在教育领域的支出占国民收入比例之高在世界上名列前茅,拥有多伦多大学、麦吉尔大学等世界著名学府。

秦校长告诉记者,烟台联大外语学校与北京外国语大学针对美、英、加、澳这些国家联合推出了“2+2+2”项目,学生在国内进行完高二会考后,在到北京外国语大学进行为期两年的语言

强化和商科学习,然后再到国外大学进行两年的国际商科学习,获得国外知名大学毕业证的同时还接受了高水平教育。

同时,烟台联大外语学校还与日本和韩国排名前十的名校有合作关系,定向输送了很多优秀的留学生。尤其是日本,

老龄化加快,护士和护工缺口较大,学校便与日本一些大学开展这类学生就业定向招生合作,输送了一批批优秀的留学生。秦校长介绍说,烟台联大外语学校将为所有前来咨询的学生和家长提供最满意的出国留学指导和咨询。

### 法、意、西费用低适合工薪阶层

秦校长告诉记者,留学小语种国家首选是法国、意大利和西班牙。高考成绩360分以上就可申请就读西班牙名牌公立大学,并且经济担保要求不高,公立大学免学费,仅收取6000-9000元人民币/年的学杂费,生活费每年3-4万元人民币,并且学生每周可打工20小时,有4-5个假期可以打工,生活费可以自理。

意大利为促进中国学生到意大利学习和进修推出了“马可·波罗”计划和“图兰朵”计划,中国学生高考成绩380分以上,便可申请就读加入“马可·波罗”计划的50多所公立综合大学;而艺术考生达到要

求后可申请加入“图兰朵”计划的60多所知名公立美术学院和音乐学院。学生在意大利上学期间免学费,生活费每年3-4万人民币,并可申请每年约5000欧元的助学金。

去法国留学要求高考成绩高于二本线便可申请,公立大学免学费,留学费用也比较低。秦校长介绍说,法国、西班牙和意大利公立大学免学费使留学这两个国家费用十分低,对工薪阶层的家庭来说比较合适,现在烟台联大外语学校联合北京语言大学招赴西班牙、意大利和法国的留学生,并对这类学生进行全方位的留学咨询和指导。

### 烟台联大外语学校联合北京语言大学

#### 招赴西班牙、意大利、法国留学生

学校业务范围:

- ★世界各国留学服务咨询
- ★语言培训、高考补习班
- ★日本护士、护工、计算机软件工程师就业定向招生

学校地址:烟台开发区珠江路28号科技大厦516室)

电话: 0535-6937717 18660486662

外语培训的摇篮 出国留学的桥梁

# 美国官方奖学金计划亮相留学展

时间:8月18日上午 地点:中银大厦3楼多功能厅

本刊记者 王双

由本报举办的第3届烟台国际教育精品留学展受到了众多家长和学生的关注,来电咨询中,美国因其教学质量世界最高而最受家长和学子的青睐。留学美国常因高额的学费和高要求让很多工薪阶层的家庭和学习一般的学生望而却步,本届留学展北京航天留学将携美国官方奖学金计划亮相本届留学展,圆工薪阶层家庭留学美国梦。

### 最多可获50万人民币奖学金

北京航天留学烟台分公司获授权代理美国官方奖学金计划名额烟台地区的选拔工作,据了解,每年全球最多3000名学生被允许进入该计划,中国地区限额300名,北京航天留学烟台分公司负责人李岩松介绍,烟台地区今年仅限10个名额。李岩松告诉记者该计划是由美国最大非营利性教育基金会ASSE主持,已在全球36个国家设立学生支持中心。申请该计划的学生留美一年食宿学费本科仅

需8万元人民币左右,硕士只需5.8万元人民币,留学4年间可获总额高达50万人民币的奖学金,期间更有美国专家帮你量身择校。

### 面向高中毕业及在读生选拔

据了解,美国官方奖学金计划主要面向高中在读(已完成高中会考)及高中毕业生(大学在读的亦可申请转学分)进行选拔。选拔之后,将为其提供美国留学咨询、申请服务,帮助申请进入美国教育文化司“我的奖学金计划”——无需提供托福、雅思等成绩,即可被美国高校录取,且有高额奖学金扶持。

据李岩松介绍,“我的奖学金计划”属美国官方项目,全球大使馆备案,由美国专函助签,签证通过率最高。正常情况留学美国,平均需要4-5万美金/年,其中,学费1万-4万美金不等;校内住宿费约1万美金/年;住宿费约8400美金/年;生活费约1万美金/年。进入该计划的学生将有机会获得美国高校



往届留学展咨询现场

的全额奖学金或高额奖学金,并得到美国教育专家的评估与定位,为其推荐最适合的美国高校及专业保证录取。

除美国之外,本届展会将有英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、日本、韩国、新加坡、俄罗斯等十几个国家近百所院校可供家长和考生选择。有留学意向的准留学生们不妨在8

月18日上午9:00到芝罘区解放路中银大厦3楼跟留学专家面对面交流,了解最权威的留学资讯,了解名校奖学金申请技巧。

展会时间:8月18日上午9:00-12:00

展会咨询热线:13688690081 18660095750

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅

### 校园资讯

#### 全市中学生运动会 开发区一中获第二

7月26日在牟平一中举办的2012年烟台市中学生运动会暨“中国体育彩票杯”2012年烟台市中学生体育联赛田径比赛中,开发区第一初级中学的体育健儿力压群雄,取得初中组团体总分第二名的优异成绩。

此次比赛,第一初级中学代表开发区首次参赛。在为期三天的比赛中,运动员们顽强拼搏,最终取得初中组团体总分第二名的优异成绩。这是区教育局在市级体育比赛中取得的最好成绩。

本次成绩的取得充分体现了第一初级中学的先进教育教学理念,利用节假日,提供活动场所,进行社团开放,由专业教师带领学生进行活动,为学生提供更多的舞台,展示自己的风采。

通讯员 马波

编辑:王伟凯 美编/组版:贺妍妍